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S koliko nula zavr§ava broj N = 23 + 322 — 92 — 27, ako je x = 9999977

x? — 2015z + 2014
Koliko cielobroinih riesenia i ‘odnadib < 07
oliko cjelobrojnih rjeSenja ima nejednadzba 201322 — 20130 =

Odredite cetveroznamenkasti broj koji je za 594 veéi od broja kojeg dobijemo ako
zamijenimo mjesta dvoznamenkastom pocetku i dvoznamenkastom zavrsetku (prve
dvije znamenke premjestimo na kraj). Razlika kvadrata dvoznamenkastog pocetka
i dvoznamenkastog zavrSetka danog broja iznosi 204.

Na slici su ¢etiri kruznice koje se medusobno dodiruju. Dvije od njih koje se ne
dodiruju imaju zajednicko srediste. Dokazite da je povrSina podrucja oznacenih s
A jednaka povrSini podrudja oznacenih s B.

@

Ny

Sundica, Franka i Dora ocijenjene su iz matematike s tri razlic¢ite ocjene: 3, 4 i 5.
Neven je pokuSao odrediti njihove ocjene: "Dora je dobila 3, Franka nije dobila 3, a
Sundica nije dobila 5.” Dora mu na to odgovori: "Rekao si istinu samo za jednu od
nas” Koje su ocjene dobile Suncica, Franka i Dora?

Koliko ima uredenih parova cijelih brojeva z, y, 0 < z < y < 10° takvih da je
njihova aritmeticka sredina tocno za 8 vec¢a od geometrijske sredine tih brojeva.
(Geometrijska sredina brojeva a i b je broj va - b.)

Ivan i Nenad skupljaju kovanice od 2 i 5 kuna svaki u svojoj kasici. Nakon godinu
dana otvorili su kasice i prebrojali kovanice. Zajedno su skupili 280 kovanica po 2
kune. U Ivanovoj kasici 60% svih kovanica ¢ine kovanice od 2 kune, a u Nenadovoj
je kasici dvostruko visSe kovanica od 2 kune nego onih od 5 kuna. Ukupna vrijednost
novcea iz obje kasice zajedno iznosi 1360 kuna. Kolika je vrijednost novca iz [vanove
kasice, a kolika iz Nenadove?
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Odredite apsolutnu vrijednost kompleksnog broja z za koji vrijedi

z 2z _
1+2 1—2

Na kruznici polumjera 9 cm nalazi se srediSte druge kruznice, polumjera 6 cm.
Odredite duljinu zajednicke tetive tih dviju kruznica.

Andrea i Mirela se pripremaju za natjecanje iz matematike. Kada ih je njihov
profesor pitao koliko su zadataka jucer rjesile, nisu mu izravno odgovorile. Saznao
je samo da je Andrea rijeSila manje zadataka od Mirele, a svaka je rijeSila barem
jedan zadatak. Kazale su i da je umnozak broja zadataka koje je rijesila Andrea i
broja zadataka koje je rjesila Mirela uve¢an za njihov zbroj jednak 59. Koliko je
zadataka rijesila Andrea? Koliko je razli¢itih odgovora na to pitanje?

Za funkciju f(z) = 2* — bz + ¢ vrijedi da je f(5— ) = f(5+ ) za svaki z € R. Za
koje realne brojeve b i ¢ umnozak f(1)- f(2) ima minimalnu vrijednost?

Ako su 1 i x5 rjeSenja jednadzbe x? + 2013z +1 =0, a 3, i y» rjeSenja jednadzbe
22+ 2014z + 1 = 0 izraunajte vrijednost izraza (x, —y1) (s — yo) (21 — yo) (22 — 11).

Neka je tocka C vrh pravog kuta u pravokutnom trokutu ABC. Na stranici AC
odabrana je tocka D tako da je < ABD = 4 BAD = a. Duljina stranice AB iznosi
8 cm, a duljina duzine AD iznosi 5 cm. Odredite duljine duzina BC i C'D te dokazite
da za kut « vrijedi

sin(2a)) = 2sin a cos a.

Odredite vrijednost parametra m € Z za koji kvadratna jednadzba
(m—12+2m -1z +3=0

ima racionalna rjesSenja.
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sin 1

ako je ctg 5 = 3.

Odredite vrijednost izraza 5

—3cosx
Rijesite jednadzbu 2 - 82014z _ 3. 42014z _ 3. 9204z 4 9 — ),

Odredite sve cijele brojeve k za koje jednadzba 2?'* + k2% + 36 = 0 ima barem
jedno cjelobrojno rjesenje.

Lovro je napisao na plocu 40 cijelih brojeva, od kojih je 13 neparnih. Jakov izbrige
dva od napisanih brojeva i dopiSe zbroj njihovih kvadrata. Operaciju ponavlja sve
dok na plo¢i ne ostane samo jedan broj. Je li zadnji broj paran ili neparan?

Rijesite nejednadzbu
1

xlee -logx < 1.

Ako za stranice a, b i redom njihove nasuprotne kutove «, 8 trokuta ABC vrijedi
(a® 4+ b*) sin(a — B) = (a® — b*) sin(a + B),

onda je trokut ABC' jednakokracan ili pravokutan. Dokazite!

Dok je postavljala stol za veceru, majka je smislila zadatak kojim ¢e pridobiti Matka
da joj pomogne. Treba rasporediti Sest jednakih podmetaca u obliku pravokutnika
uz rub okruglog stola polumjera 8 dm. Sirina svakog podmetaca je 2 dm, a duljina
x dm. Dva vrha svakog podmetaca, koji su krajnje tocke one stranice koja ima
duljinu z, nalaze se na samom rubu stola. Svaka dva susjedna podmetaca imaju
zajednicki vrh - onaj koji nije na rubu stola. Matko treba izracunati duljinu po-
dmetaca z. Koji broj treba dobiti?
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1. Odredite prirodne brojeve k i n takve da vrijedi

((33!!)!)! = k-nl,

gdje je n najvec¢i mogudi broj s danim svojstvom.

2. Odredite broj stranica mnogokuta kojima je mjera najmanjeg kuta 132°, a svaki je
(6) slijedeci kut za 2° vedi.

3. Zakoje ¢e prirodne brojeve n vrijednost izraza L biti racionalan
(6) V5-2v6  /5+2V6

broj?
4.  Niz realnih brojeva dan je sljede¢om formulom z,,; = % za sve n > 1, pri ¢emu

Tn

(6) je Try = 123456789. Koliko je T1Tg - T18°TL19 - Tx2 - 1353?

5. Odredite jednadzbu krivulje po kojoj "putuje" tocka A, ako je njezina udaljenost
(6) od ishodista uvijek dvostruko manja od njezine udaljenosti od toc¢ke T'(3,6).

6. Spremnik za tekué¢inu ima oblik uspravnog kruznog stosca kojemu je visina 12 cm,
(10) a polumjer baze 5 cm. Ako u spremnik ulijemo tekué¢inu i drzimo ga (zatvorenog)
tako da mu je vrh prema dolje, a baza u horizontalnom polozaju, dubina ulivene
tekuc¢ine je 9 cm. Koliko cm? tekuéine treba jos doliti u spremnik tako da dubina
tekuéine bude 9 cm i u sluc¢aju kad je spremnik okrenut vrhom prema gore (a baza

je u horizontalnom polozaju)?

7. Ako je n € N, dokazite sljedecu jednakost

1 1 1 1
log (1 + I>+2 log (1 + §>+3 log (1 + §>+ ..+nlog (1 + ﬁ) = (n+1)log(n+1)—log ((n + 1)!)



